



РІШЕННЯ

ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

від липня 2022 року

№

м. Олександрія

Про призначення тимчасових виконавців послуг зі збирання та вивезення твердих побутових відходів в м. Олександрії

Відповідно до пп.6 п. а) ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Правил надання послуг з вивезення твердих побутових відходів, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 10 грудня 2008 року № 1070 «Про затвердження Правил надання послуг з вивезення твердих побутових відходів», з метою належного санітарного утримання території в м. Олександрії

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ МІСЬКОЇ РАДИ ВИРШИВ:

1. До проведення конкурсу на визначення виконавця послуг зі збирання та вивезення твердих побутових відходів з території приватного сектору в м. Олександрії призначити КП «Чисте місто» тимчасовим виконавцем послуг зі збирання та вивезення твердих побутових відходів з території приватних секторів Старого міста, Центрального, Ново-Пилипівського мікрорайонів в м. Олександрії, відповідно до раніше укладеного договору.

2. До проведення конкурсу на визначення виконавця послуг зі збирання та вивезення твердих побутових відходів з території приватного сектору в м. Олександрії призначити ТОВ «ДХ Олександрія» тимчасовим виконавцем послуг зі збирання та вивезення твердих побутових відходів з території приватних секторів Перемозького та Байдаківського мікрорайонів в м. Олександрії, відповідно до раніше укладеного договору.

3. До проведення конкурсу на визначення виконавця послуг зі збирання та вивезення твердих побутових відходів з території приватного сектору в м. Олександрії призначити ТОВ «ВК «Чиста лінія» тимчасовим виконавцем послуг зі збирання та вивезення твердих побутових відходів з території приватних секторів Північно-східного, Заводського, Покровського, Південно-східного, Південно-західного, 14-го, 15-го мікрорайонів в м. Олександрії, відповідно до раніше укладеного договору.

4. Управлінню інформатизації та інформаційно-аналітичної політики міської ради висвітлити в засобах масової інформації інформацію про призначення тимчасового перевізника з надання послуг зі збирання та вивезення твердих побутових відходів.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гугленка Ю. О.

Міський голова

Сергій КУЗЬМЕНКО

**Керуючий справами
виконавчого комітету**

Сергій ЗАВАЛІЙ